
HONDA XL 750 TRANSALP    2023-->
DAKAR

OPTIONAL PARTS

ACC.088.0

COVER IN CARBONIO

CARBON FIBER HEAT SHIELD

C OD ICE  / COD E SILE NZ IATOR E  / MUFFLE R  TU BO / PIPE

H.087.LDKB STEEL BLACK

H.087.LDKX INOX / ST. STEEL
INOX / ST. STEEL

A PP LIC AZ IONI / AP PLICA TIONS

Telaio
Frame

6

5

3 x2

13
12

2 x2

7 x2

10

1

11

9

8

4

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore / Muffler  -  db killer 50.DK.186.1 DAKAR 300 1

2 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

3 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

4 Staffa / Bracket 50.SS.1427.0 1

5 Vite M8x60 / Screw M8x60 50.73.078.1 1

6 Vite M8x40 / Screw M8x40 50.73.075.1 1

7 Rondella in alluminio / Aluminium washer 50.73.857.1 2

8 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer (Øe.20 Øi.8,5 h.10) 50.SS.070.1 1

9 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer (Øe.20 Øi.8,5 h.14) 50.SS.058.1 1

10 Tubo di raccordo / Link pipe 9773H087S3 1

11 Fascetta Ø 48/51 mm / Pipe clamp Ø 48/51 mm 50.FA.007.1 1

12 Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 1

13 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1

00.73.H.086.C1

TUBO NO KAT / NO KAT PIPE

Monta sia con silenziatori MIVV che con lo scarico originale
Compatible with both MIVV and original silencer


